



Вынесен обвинительный приговор фигурантам уголовного дела, признанных виновными в совершении преступлений против жизни и собственности



Собранные Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении пяти человек. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных преступлений, предусмотренных п.п. «а,в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 158, ч. 3 ст. 162, ч.5 ст.33, ч. 3 ст. 30, п. «а, в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (убийство, кража, разбой).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2016 года трое из злоумышленников совершили незаконное проникновение в дом 75-летнего жителя деревни Змеево Максатихинского района, откуда тайно похитили денежные средства в сумме 230 тысяч рублей. Спустя три месяца когда потерпевший на велосипеде двигался по автодороге Ермолино-Змеево трое фигурантов вновь совершили разбойное нападение на пожилого человека, предполагая, что после кражи он возит денежные средства при себе. В ходе нападения один из мужчин нанес металлическим прутом несколько ударов по голове потерпевшего, денежных средств у которого при себе не оказалось. В октябре 2016 года на пожилого человека снова было совершено нападение.



18 января 2017 года когда потерпевший на велосипеде двигался по автодороге Ермолино-Змеево трое из злоумышленников полагая, что у него при себе более 500 тысяч рублей, вновь совершили на него нападение. Когда пожилой мужчина появился в поле зрения один из них выскочил из укрытия, догнал его и нанес металлическим прутом не менее 5 ударов по голове, вследствие чего потерпевший без сознания упал на землю, после чего нанес пенсионеру металлическим прутом еще не менее 21 удара. От полученных повреждений мужчина скончался на месте. Обыскав одежду потерпевшего, злоумышленник обнаружил всего 750 рублей и ключ от жилища погибшего.

После совершения убийства потерпевшего, нападавший прибыл к его дому, где при помощи ранее обнаруженного ключа от навесного замка, открыл входную дверь и незаконно проник в его жилище. Находясь в доме, злоумышленник обыскал жилище потерпевшего, но не обнаружил денежные средства в сумме более 500 тысяч рублей, после чего опасаясь быть застигнутым вынужден был покинуть дом потерпевшего.

В ходе расследования уголовного дела проведено большое количество следственных действий, в том числе осмотры мест преступлений, допрошены свидетели, проведены многочисленные судебно-медицинские, молекулярно-генетические и криминалистические экспертизы, проведены проверки показаний на месте.

Приговором суда в зависимости от роли каждого осужденным назначено наказание в виде лишения свободы на сроки от 8 до 17 лет с отбыванием в исправительной колонии общего и строгого режимов.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1228464>